
Núcleos de estágios de IE 2003/2004 
 

Análise estatística de notas T2: 
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Análise estatísica: 
Linear Regression for Data: 
Y = A + B * X 
 
Parameter   Value     Error 
------------------------------ 
A       12.91602      2.2894 
B       0.35575       0.18022 
------------------------------ 
 
R SD   N P 
------------------------------ 
0.37373 0.85402   26 0.06001 
------------------------------

Tirando o ponto extremo: 
Linear Regression for Data-1: 
Y = A + B * X 
 
Parameter   Value     Error 
------------------------------ 
A      14.46207       3.39666 
B      0.23124        0.27069 
------------------------------ 
 
R SD   N P 
------------------------------ 
0.17537 0.86512   25 0.40176 
------------------------------ 

 
(Quase) não há correlação (R ≈ 0) entre as notas médias do curso e as notas dos 
estágios. Nos não somos capaz de avaliar os alunos.  Para comparar fiz uma 
simulação atribuindo notas aleatórias entre 16 e 20. A primeira simulação deu a 
seguinta: 
 

11 12 13 14 15 16

16

17

18

19

20

N
ot

as
 a

le
at

ór
ia

s 
(1

6-
20

)

Nota média do curso

 Linear regression

Linear Regression for DATA RANDOM: 
Y = A + B * X 
 
Parameter Value  Error 
------------------------------------- 
A    14.45978  3.00555 
B    0.27336   0.2366 
------------------------------------- 
R SD   N P 
------------------------------------- 
0.22955 1.12116   26 0.2593 
-------------------------------------

 
 
Sugestões / recomendações para o próximo ano: 

1) Distribuir os estágios sobre menos orientadores, ou 
2) Partilhar núcleos de estágios (Prof. A faz o T1, Prof. B faz T2, etc.) 

Assim um orientador consegue comparar os vários alunos e chegar a uma nota mais 
justa.


